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Are you enrolled in more than one academic program?

1ves 194 23.86% |
2MNo E19 TE.14%

Total 813 0% 50% 100%

In what college/school is your academic program?

1 College of Axs & Zciences 338 41B58%

2 Caollege of Business 110 1356%

3 Callege of Education & Human Development 133 16.40%

4 JB. Speed =chool of Engineering 128 1578%

3 Kent School of Social Work 19 234% :

G School of Dentistry g 0.99% ]

¥ School of Music 13 1.85% ]

g School of Mursing 21 B.29%

9 School of Public Health & Information Sciences 9 1.11%

Totail 511 0% 50% 100%

Please select your program from the College of Arts & Sciences programs listed below.

1 American Sign Language Interpreting Studies & 1.80% :|

2 Arthropology 9 7E9% ]
JAar 16 4.79%

4 Art History 1 0.530%

5 Azian Studies 2 0EBO0%

& Atmospheric Science 2 0B0%

7 Biology 489 14 67%

5 Chemistry 16 4.79%

9 Communication 47 1407%

10 Criminal Justice 27 5.05% [~ ]
11 Englizh 15 4.49% ]
12 French 3 090% I

13 Geography & Geosciences g 240%

14 Histary 17 5.09% B
15 Humanities 3 090% |

16 Latin American & Lating Studies 0 0.00%

17 Liberal Studies 3 1.50%

15 Mathematics 7 210% ]

19 Pan-African Studies 0 0.00%

20 Philosophy 4 1.20% I

21 Physics 3 0.90%

22 Paltical Science 3 9.258%

23 Psyochalogy 47 14.07% |
24 Socialogy g 240% |

25 Spanish 5 1.50% /]

26 Thestre Az 1 0.530%

27 Wwiomen's & Gender Studies 2 0.E0%

Total 334 0% 0% 100%
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Please select your program from the College of Business programs below.

1 Business Administration in Accourtancy 19 A7.43%

2 Business Administrationin Computer Information Systems 24 22.02%

3 Business Administration in Equine Business 4 36T% :

4 Busziness Administrationin Finance 23 MA0%

3 Business Administration in Managemernt 1 082% |

6 Business Administration in Marketing 28 25B9% |

¥ Business Economics g 7E54% :|

& Economics 2 183%

Total 103 0% 50% 100%

Please select your program from the College of Education & Human Development
programs listed below.

1 Early Elementary Education (includes all content areaz) 31 23.48%

2 Health and Human Perfarmance 27 2045%

3 Middlefzecondary Education (includes all contert areas) 17 12.88% |

4 Sportz Administration 16 1212%

SWorkfarce Leadership 41 31.06%

Total 132 0% S0% 100%

Please select your program from the J.B. Speed School of Engineering programs listed
below.

1 Bioengineering g 6.25% :|

2 Camputer Engineering and Computer Science 23 17.87%

3 Civil Engineering 9 T 03% :|

4 Chemical Engineering 18 14.06% '

5 Electrical Engineering 24 1875%

& Industrial Engineering g 6.25% :

7 Mechanical Engineering 36 29.69% -

Tatal 128 0% S0% 100%

Please select your program from the School of Music programs listed below.

1 Music (includes all concentrations)) 4 26E7%

2husic Educsation (includes all concentrations) 4 26867%
Jhusic Therapy (includes all concentrations) ¥ 4667%

Tatal 13 0% 50% 100%
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Please indicate the number of hours in an average 7-day week that you spend on the
following activities.

1. Preparing for class (studying, reading, writing, doing homework or lab work, analyzing data, rehearsing,
attending tutoring or supplemental instruction, and/or other academic activities)

1 Zero 3 0.40%

21.5 109 14.55%

36-10 182 24 30%

41115 155 20 69%

516-20 108 14.42%

6 21-25 76 10.15%

7 26-30 52 B.94% ]

G Maorethan 30 64 5.54% ]

Total 744 0% 50%, 100%

2. Participating in co-curricular activities (organizations, campus publications, student government,
intercollegiate or intramural sports, etc.)

1 Zero 327 43EE% |

215 209 27 .90%

3E-10 09 1322%

41115 56 7.48%

5 16-20 25 334% B

B21-25 14 187% B

7 26-30 8 107% l

Gharethan 30 11 1.47% ]

Total 749 0% 50% 100%

3. Relaxing and socializing (time with friends, videogames, TV, online)

1 Zero 16 214% ]

215 272 29 76% |
36-10 214 28.69% |
411415 161 21 58%

5 16-20 E7  5.95%

£21-25 28 375% -

7 26-30 14 1.88% I

& Maorethan 30 24 5.22% N

Tatal 746 0% 509%, 100%.

4. Doing community service or volunteer work

1 Zero 373 4987%
21-5 201 38.90%

3 E-10 45 B42% ]

41115 17 227% [ ]

5 16-20 11 1.47% ]

£ 21-25 5 0BT |

7 26-30 2 027%

& More than 30 1 0.13%

Total 743 0% 50% 100%
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5. Commuting to campus

1 Zero 284 37 97% |

21-5 337 4505% |

3B-10 95 12.70% ]

41115 14 187%

516-20 5  0B7% I

£21-25 3 040%

7 26-30 2 027%

2 Mare than 30 2 1.07% ]

Total 744 0% 50%, 100%
6. Providing care for dependents (children, parents, etc.)

1 Zero S50 77 .E5%

21-5 TH10.20%

3610 24 322% -

41115 13 1.74% i

516-20 & 1.07% I

§21-25 3 040%

7 26-30 4 054% |

2 More than 30 37 497%

Total 743 0% 50%, 100%
Indicate your level of paid employment overall while attending UofL.

1 Full-time waork OM campus 16 2.14% :|

2 Full-time work OFF campuz 119 15.89% |

3 Part-time weork OM campus 102 1362%

4 Part-time work OFF campus 266 35.51%

5 Intermitternt work 51 BB1%

6 Mo weork 195 26.03%

Tetal 748 0% S0% 100%
Indicate the level of difficulty with financing your education at UofL.

1 Mo difficutty 222 2977% |

2 Some difficutty 407 54 45% |

34 great deal of difficulty 118 15.80%

Totsl T47 0% 50% 100%
Indicate the main resource used to finance your educational expenses.

1 Financial aid (grants, student loans, work study) 280 35.52% |

2 Private loans 33 4.42% H

3 zcholarships 166 22 22% .

4 Zupport from parentsfiguardianssizignificant otber 145 19.51% .

3 Personal incomefzaving s 45 B.1E6% .

& Tuition remizsion (from UofL) 33 442% :|

¥ Tuition weaiver or subsidies 11 1.47% ]

& Yeteranz administration Gl il 20 2B8% |

Totsl a7 0% 50% 100%
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If it is taking you longer to graduate than you anticipated, please check all of the
reasons that apply.

Warkedto pay educational expenszes (tuttion, fees, hooks, roomiboard) 144 10.50% :|

Warked to maintain lifestyle (entertainment, material goods) gl 584% :|

Family obligationz limited your enrollment m s11% :l

Tuition and other costs of attendance limited your enraliment 100 F.29%

A decizion to change your academic program addedto your reguirementz 125 9.12% :

Could nat get into academic program on initial attemgt 22 160% ]

Took a lighter courze load to mairtain GPA 94  G.86% :|

Had torepest one or more courses 132 963%

Required course(s) washvere not offered when necded 91 6E4%

Added additional major 30 219% l

Remedialidevelopmental courses required 19 1.39% ]

Withidrewy for a semester(s) or took a semester(=) off ™ 576% :|

Lozt credits towards your academic program upon transferring ta Lol a0 365%

Did not take longer than expected 288 21.01%

Cther 47 343% i

Respondent(=) BES 0% 5[;% 1 Dﬁ%
Which of the following best describes your sexual orientation?

1 Heterozexual G16 G2 658%

2 Gay 13 1.74% ]

3 Leshian 12 151% I

4 Bizexual 30 B %

5 Anather sexual arientation 5 0E7% |

& Guestioning or unsure 13 1.74% :|

7 Preter not to respond 36 483% ]

Tatal 743 0% 0% 100%

Are you a first generation college student (neither parents nor grandparents attended
college)?

1yes 202 27.01%
2MNo 546 72.99%

Tatal 743 0% 509%, 100%

How much does UofL emphasize the following?

1. Spending significant amounts of time studying and on academic work

1 %ery litle 20 426% 1

2 Some 208 30.59% |

3 Guite abit 297 43.65% |
4 Yerymuch 146 21.47%

Tatal g0 0% 50% 100%
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2. Providing support to help students succeed academically

1 %ery little 36 532% |

2 Some 19 28.21% |

3 oute a bt 281 41.51%

4 Yerymuch 169 24 96%

Total 7Y 0% 50% 100%
3. Using learning support services (tutoring services, Writing Center, etc.)

1%ery little 33 4.88%

2 Some 151 22.34% |

3 Guite & bt 293 43.34% |

4 %ery much 193 28 44%

Totsl E7E 0% 50% 100%

4. Encouraging contact among students from different backgrounds (social, racial/ethnic, religious, etc.)

1

1 %ery little 50 11.89%
2 Some 28 32.54%
Jowite abit 239 3551%
4 wery much 135 20.06% |

Total £73 0

5. Providing opportunities to be involved socially

1 Wery ltte 64 9.45%

2 Some 3 3 46% |
3Gute a bt 269 39.73% |
4 ery much 131 19.35%

0% 100%

Totsl 77 e,

0% 100%

6. Providing support for your overall well-being (recreation, health care, counseling, etc.)

1 Wery little 67 9.90%

2 Some 238 35.16% |
3 Quite a bt 254 37.52%
4 Yerymuch 115 17.43%

Totsl 77 e,

0% 100%

7. Helping you manage your non-academic responsibilities (work, family, etc.)

1 very litle 272 40.36% |
2 Some 267 39.61% |

d%erymuch 52 7.72%

Jauite abit 33 12.31%
[ ]
k)

Total £74 o

0% 100%

8. Attending campus activities and events (performing arts, athletic events, etc.)

1 Wery litte 68 9.81%

2 Some 253 37.59% |
3 owite a bt 230 34.13%
4 erymuch 124 18.42%

Totsl 673 0

30%

100%
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How much does UofL emphasize the following? (continued)

9. Attending events that address important social, economic, or political issues

1 very litle 114 16.96% |
2 Some 280 41 67% |
GGuite abit 195 29.46%

4 %erymuch 80 11 .90% |

Tatal 72 0% 50% 100%

Please rate the quality of the following activities.

1. Practicum, internship, field experience, or clinical assignment

1 Poor 25 374% ]
2 Good 134 20.03%
3 Excellent 115 17.19%

4 Didn't have oppottunity 280 41 859%
5 Didn't knovee about it TS 17 19%

Total G5 0% 20%: 100%

2. Hold a formal leadership role in a student organization or group

1 Poor 24 3ET% ]
2 Good 180 22.32%
3 Excellent 100 14.85%

4 Didn't have oppottunity 317 47 17%
5 Didn't knovee about it & 12.05%

Total 672 0% 20%: 100%

3. Community-based or service learning

1 Poor 27 403% [ ]
2 Good 173 2582%
3 Excellent 102 15.22%

4 Didn't have oppottunity 270 40.30%
5 Didn't knovee about it a5 14 63%

Total 670 0% 20%: 100%

4. Work on a research project with a faculty member outside of courses or program requirements

1 Poor 30 4.47% 1
2 Good B4 12.52%
3 Excellent B 9.09%

4 Didn't have oppottunity 369 54 999% |
5 Didn't knovee about it 127 18.83%

Total 671 0% 20%: 100%

5. Living Learning Communities (LLC's)

1 Poar 35 5.66% ]

2 Good 101 15.05% |

3 Excellert B0 5.94%

4 Didn't have opportunity 312 46 50%

5 Didn't knowy about it 160 23.835%

Total 671 0% 0% 100%
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6. Study Abroad

1 Poor 27 403%
2 Good 93 13.58%
3 Excellent B3 10.13%

4 Didn't have opportunity 434 64 78%
5 Didn't knove sbout it 45 TIB%

Total G70

comprehensive exam, etc.)

1 Poor 22 3.30%
2 Good 106 15.59%
3 Excellent 43 BS%

4 Didn't have opportunity 370 55 47%
5 Didn't knowy about it 124 18.59%

Total GE7

]

E—

| i .
0% S0% 100%

7. Culminating Undergraduate Experience (CUE) (Capstone course, senior project or thesis,
[
e
|

- i .

0% S0% 100%

Compared to your first year at UofL, how much progress have you made towards the
following skills, knowledge, and personal development?

1. Writing clearly and effectively

1 Moprogress G0 9.00% |

2 Zlight progress 1585 2324%

Jhoderste progress 280 41 95%

4 Zignificart progress 172 25.79%

Total BET 0% S0% 100%
2. Speaking clearly and effectively

1 Mo progress B2 9.30% }

2 Slight progress 162 24 29%

IModerste progress 262 39.28%

4 Significant progress 181 27 .14%

Total EE7 0% 50% 100%
3. Thinking critically and analytically

1 Mo progress 35 526% |

2 Slight progress 124 15 62%

3Moderate progress 252 37 .84%

4 Significant progress 255 35.29%

Total BEE 0% S0% 100%
4. Analyzing numerical and statistical information

1 Moprogress B 1MA%

2 Slight progress 183 27 48%

Jhoderste progress 218 32.73%

4 Significart progress 187 28.05%

Total BEE 0% S0% 100%
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Compared to your first year at UofL, how much progress have you made towards the
following skills, knowledge, and personal development? (continued)

5. Acquiring job- or work-related knowledge and skills

1 Mo progress G5 9.75%
2 Slight progress 163 24 449%

3Moderate progress 227 34.03%
4 Significant progress 212 31.78%

Total BET 0, 0% 1 IIIIEI%
6. Working effectively with others

1 Mo prodgress 53 TA5%

2 Slight progress 170 25.49%
SModerste progress 261 39.13%
4 Significart progress 183 27 .44%

Tatsl EE7 0%, S0%, 100%,

7. Learning effectively on your own

1 Moprogress 41 B15%

2 Slight progress 112 1679%

Jhoderste progress 227 34.03%
4 Significart progress 287 43.03%

Tatal EE7 0% 50% 100%

8. Developing or clarifying a personal code of values and ethics

1 Moprogress 59 5EE% }

2 Slight progress 183 2287% |
Ihoderste progress 234 35.14%
4 Zignificant progress 220 33.03%

Tatal E66 0% S0% 100%
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Compared to your first year at UofL, how much progress have you made towards the

following skills, knowledge, and personal development? (continued)

9. Understanding people of other backgrounds (economic, racial/ethnic, political, religious, nationality,

etc.)

1 Mo progress 55 827%

2 Slight progress 147 2241%
3Moderate progress 240 36.09%
4 Significant progress 223 33.53%

Total BES

10. Solving complex real-world problems

1 Mo progress 0 1054%
2 Slight progress 171 2575%
JModerste progress 246 37 .05%
4 Significant progress 177 26 66%

Total BG4

11. Being an informed and active citizen

1 Moprogress 0 1054%
2 Zlight progress 183 27 56%
Jhoderste progress 240 36.14%
4 Zignificart progress 171 25.75%

Total GE4

12. Improving computer information technology skills

1 Mo progress 128 1922%
2 Slight progress 185 27.78%
IModerste progress 206 30.93%
4 Significant progress 147 22.07%

Total GEG

n%—| 50% 100%
[ ]

0% 50% 100%
[ 1

0% 50% 100%
[ ]

0% 50% 100%
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Compared to your first year at UofL, how much progress have you made towards the
following skills, knowledge, and personal development? (continued)

13. Appreciating the arts

1 Mo progress 126 15395%
2 Slight progress 206 30.95%
3Moderate progress 178 26.77%
4 Significant progress 155 23.31%

Total BES

Indicate the rank of UofL

1 Cnly choice 1658 24.585%
2 Firzt choice 270 39.94%
3 Second choice 140 20.71%
4 Third choice or lovwer 92 14 50%
Taotal G7E

To what extent has UofL

1 Far below 42 B22%

2Moderstely belove 106 15 70%
3 Met expectations 277 41 .04%
4 Moderstely above 175 25 93%
5 Far showve 5 11.11%

Total G175

If you could start college

1 Extremely unlikely B0 S359%
2 Unlikely 95 14.52%
3 Likely 35 4667%
4 Extremely likely 202 2983%
Total EYS

|
|
0% 50% 100%
when you were initially choosing a college to attend.
|
I
0% 50% 100%
met your college education expectations?
[ |
-
0% 50% 100%
again, how likely would you be to enroll at UofL?
[ ]
|
0% 50% 100%
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Rate your level of satisfaction with the following academic support services.

1. REACH (tutoring, math lab, supplemental instruction)

1 %ery dizsatizfied 12 1.89%
2 Dizzatisfied 21 33%
JMeither satizfied nor dizsatizfied 64 10.09%
4 Satisfied 184 29.02%
S%ery satizfied 125 19.72%
G Did not uze 226 3596%
Total B34
2. Writing Center

1 %ery dizsatizfied R T b
2 Dizzatisfied 11 1.759%
JMeither satizfied nor dizsatizfied 73 11.59%
4 Satisfied 151 2387%
S%ery satizfied 89 1413%
G Did not uze 299 47 46%
Total B30

5

0% 0%

=

100%

0% 0%

3. UofL Libraries (reference librarians, front desk staff)

1 %ery dizsatizfied 10 1.59%
2 Dizzatisfied 9 143%
JMether satisfied nor dizsatisfied 58 924%
4 Satizfied 232 36.94%
5%ery satisfied 186 2962%
G Did not use 133 21.18%
Total B8

4. Online resources (ULink,

]
-

[ ]

100%

0% 0%

Blackboard, etc.)

1 %ery dizsatizfied 15 237%
2 Diz=zatisfied 40 B.32%
JMeither satizfied nor dizsatisfied 74 11.69%
4 Satizfied 278 4382%
5%ery satisfied 214 3381%
G Did not use 12 1.90%
Total B33

Rate your level of satisfaction with the following physical spaces/facilities.

|
|

i

100%

0% 0%

1. Lab facilities for health, natural and physical sciences

1 %ery dizsatizfied 15 237%
2 Dizzatizfied 52 B20%
3 Meither satizfied nor dizsatisfied 93 14.679%
4 Satizfied 189 29.819%
5'ery satisfied B4 10.09%
& Did not uze M 34.86%
Tatal G54

|
|

100%

0% 0%

100%
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2. Classroom facilities

1 %ery dissatisfied 15
2 Dis=atisfied 7a
3 Meither satizfied nor dizsatisfied 123
4 Satizfied 290
S%ery satizfied =)
& Did not use a4
Taotal G632
3. Student lounge areas
1 %ery dissatisfied 149
2 Dis=atisfied =11
A Meither satizfied nor dizsatizfied 92
4 Satizfied 259
S%ery satizfied 107
& Did not use an
Taotal G633

237%
12.50%
19.46%
45.59%
14.40%
2.38%

3.00%
9.458%
15.45%
40.92%
16.90%
14 22%

4. UofL Libraries (study areas, furniture, layout)

1 %ery dissatisfied 12
2 Dis=atisfied ]
3 Meither satizfied nor dizsatizfied 61
4 Satizfied 251
S%ery satizfied 216
& Did not use o6
Taotal G3d
5. Computer labs

1 %ery dissatisfied 7

2 Dis=atisfied 24
A Meither satizfied nor dizsatisfied 72
4 Satizfied 228
S%ery satizfied 103
& Did not use 184
Taotal G629

6. Outdoor recreational space (West Plaza, West Lawn, Humanities Quad, etc.)

1 Wery dissatisfied 10
2 Dizzatisfied 28
3 Meither satisfied nor dissatisfied 39
4 Satizfied 245
S%ery satizfied 151
G Did not use 104
Tatal 531

1.89%
2.99%
9E2%
39.59%
34.07%
5.83%

111%
382%
12.40%
36.25%
16.535%
30.05%

1.58%
4 B0%
14.10%
39.3530%
23.8353%
16.45%

o —
I
0% 50% 100%
B
—
] . .
0% 50% 100%
]
1
0% 50% 100%
I
0% 50% 100%
1
0% 50% 100%
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7. Outdoor traffic space (sidewalks, curb cuts, lighting, crosswalks, etc.)

1 %ery dissatisfied 19
2 Dizzatisfied 53
3 Meither satisfied nor dissatisfied 128
4 Satizfied 270
S%ery satizfied 126
G Did not use 35
Tatal 531

Rate your level of satisfaction with the following student enrolilment services.

1. Admissions

1 Wery dissatisfied 13
2 Dis=atisfied 22
I Meither satizfied nor dizsatizfied 116
4 Satizfied 304
S%ery satizfied 129
& Did not uze 449
Taotal G633
2. Registrar's Office
1 Wery dissatisfied 14
2 Dis=atisfied 21
I Meither satizfied nor dizsatizfied 119
4 Satizfied 302
S%ery satizfied 115
& Did not uze 54
Taotal G633
3. Bursar's Office
1 Wery dissatisfied 18
2 Dis=atisfied a4
I Meither satizfied nor dizsatisfied 122
4 Satizfied 279
S%ery satizfied 117
& Did not uze g2
Taotal G632
4. Financial Aid Office
1 Wery dissatisfied 28
2 Dis=atisfied 52
I Meither satizfied nor dizsatisfied 122
4 Satizfied 230
S%ery satizfied 104
& Did not uze a5
Taotal G632

301%
g.40%
20.29%
42.79%
19.97%
205%

205%
348%
18.353%
45.03%
20.3535%
7.rd%

2%
332%
18.80%
47 71%
18 64%
9.32%

285%
5.358%
19.3530%
44 15%
18.51%
981%

4559%
8.23%
19.3530%
36.39%
16.46%
15.053%

[ |
|
I

|

0%

]
O —

-

0%

100%

0%

=3

0%

100%

0%

=

0%

100%

0%

LI_I

0%

100%

0%

0%

100%
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Rate your level of satisfaction with the following student support services.

1. Student Activities Center (SAC)

1 Wery dissatisfied 12 1.89% :|_

2 Dizzatisfied 3 459% T

I Meither satizfied nor dizsatisfied 295 14 95%

4 Satizfied 284 44 79%

S\ery satisfied 151 23.82%

& Did not use Bl 962%

Total G4 0% 0% 100%
2. Recreation/intramural/fitness facilities

1 Wery dissatisfied 6 095% :

2 Dizzatisfied AR I ]

I Meither satizfied nor dizsatizfied 62 29.81% |

4 Satizfied 186 29.43%

S\ery satisfied 1896 31.01%

& Did not use 175 27 69%

Total 632 0% 0% 100%
3. Counseling Center

1 %ery dissatisfied 20 316% :|

2 Dizzatisfied 17 2E69% :|

S Meither satizfied nor dizsatizfied 67 10.55%

4 Satizfied 86 13.59%

Svery satisfied 48 T50%

G Did not use 395 B2.40%

Total B33 0% 0% 100%

4. Campus Dining Services (Wendy's, Ville Grill, Papa Johns, Subway, etc.)

1 %ery dissatisfied 45 TI12%

2 Dizzatistied 81 1282%

S Meither satizfied nor dizsatizfied 113 17.585%

4 Satisfied 244 35 E1%

o%ery satizfied 93 1472% |

G Did not use o6 8.06%

Taotal B32 0% S0% 100%
5. Career Development Center

1 %ery dissatisfied & 085% _

2 Dizzatistied 9 143% I

S Meither satizfied nor dizsatizfied 72 11.41% |

4 Satisfied 122 19.33%

o%ery satizfied 63 9.99% |

G Did not use 359 56.89% |

Taotal 531 0% S0% 100%
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Rate your level of satisfaction with the following student support services. (continued)

6. Disability Resource Center

1 %ery dizsatizfied v

2 Dizzatisfied g
JMeither satizfied nor dizsatizfied 57
4 Satisfied 58
S%ery satisfied 45
& Did nat uze 456
Total B3

7. UofL Bookstore

1 %ery dizsatizfied 19
2 Dizzatisfied 46
JMeither satizfied nor dizsatizfied 111
4 Satisfied 243
S%ery satisfied 104
& Did nat uze 108
Total B3

111%
127%
903%
9.19%
713%
72275

301%
7.29%
17.59%
35.51%
16.45%
17 12%

8. Off Campus Student Services

1 %ery dizsatizfied 12
2 Diz=zatistied 9

3 Meither satizfied nor dizsatisfied 69
4 Satizfied b=
S%ery zatizfied ar
G Did not uze 426
Total E31

1.80%
1.43%
10.94%
12.36%
386%
G7.51%

1]

1]

1]

9. PEACC (Violence prevention and outreach)

1 %ery dizsatizfied 4

2 Dis=atisfied o]
JMeither satizfied nor dizsatizfied 56
4 Zatizfied EA
S%ery zatizfied 40
& Did nat uze 455
Total E32

10. LGBT Center

1 %ery dizsatizfied v

2 Dis=atisfied 5
JMeither satizfied nor dizsatizfied 57
4 Zatizfied 55
S%ery zatizfied a0
& Did nat uze 474
Total B33

063%
0.95%
g .86%
11.23%
5.33%
71.99%

111%
0.79%
9.00%
g .69%
4.74%
7367

1]

1]

I

I —

% 50% 100%
B

e

I

% 50% 100%
i

% S0% 100%
1

-

% S0% 100%
I

(—

[ |

% S0% 100%
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Rate your level of satisfaction with the following student support services. (continued)

11. Women's Center

1 %ery dizsatizfied 5 079%
2 Dizzatisfied 3 D47
JMether satisfied nor dizsatisfied 54 5.53%
4 Satizfied 47 T42%
5%ery satisfied 300 474%
G Did not use 494 75.04%
Total B33

12. Women 4 Women Student Board

1 %ery dizsatizfied 4 0B3%
2 Dizzatisfied 5 079%
JMether satisfied nor dizsatisfied 53 837%
4 Satizfied 35 6.00%
5%ery satisfied 25 395%
G Did not use S05 80.25%
Total B33

13. Community services or volunteer work

1 %ery dizsatizfied 5 079%
2 Dizzatisfied 11 1.74%
JMether satisfied nor dissatisfied 71 11.22%
4 Satizfied 107 16.90%
5%ery satisfied 56 B.85%
G Did not use 353 B0OAS1%
Total B33

14. Student Activities Board (SAB) sponsored events

1 %ery dizsatizfied g 127%
2 Diz=zatisfied 10 1.:59%
JMeither satizfied nor dizsatisfied 67 10.653%
4 Satizfied 137 21.758%
5%ery satisfied B3 10.02%
G Did not use 344 54 59%
Total E20

15. Student groups/organizations (RSO's)

1 %ery dizsatizfied 10 1.59%
2 Diz=zatisfied 14 2.23%
JMeither satizfied nor dizsatisfied 62 10.33%
4 Satizfied 146 23.21%
5%ery satisfied g0 1272%
G Did not use 34 4982%
Total E20

I
[ |
0% 50% 100%
]
(-
[ ]
0% 50% 100%
|
0% 50% 100%
I
N —
-
0% S0% 100%
1
|
0% 50% 100%
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Rate your level of satisfaction with the following student support services. (continued)

16. Military & Veteran Student Services

1 %ery dizsatizfied 2 032%
2 Dizzatisfied 4 DE4%
JMether satisfied nor dizsatisfied 55 B8.76%
4 Satizfied 42 GE9%
5%ery satisfied 26 414%
G Did not use 499 T946%
Total B8

Rate your level of satisfaction with the following housing properties:

1. Residence Halls (Miller, Threlkeld, Unitas, UTA, Louisville Hall)

1 %ery dizsatizfied 44 BET%
2 Diz=zatisfied GO 9.51%
JMether satizfied nor dizsatisfied 61 967%
4 Satizfied B3 9.95%
5%ery satisfied 15 285%
G Did not use 355 B1.01%
Total E31

2. On-Campus affiliates (Bettie-Johnson, Kurz, Community Park, Billy Minardi)

1 %ery dizsatizfied 10 1.58%
2 Diz=zatisfied 16 2.:53%
JMeither satizfied nor dizsatisfied 64  1013%
4 Satizfied 140 2215%
5%ery satisfied o 11.23%
G Did not use 331 52.37T%
Total E32

3. Off-Campus affiliates (Cardinal Towne, Province, Bellamy, Retreat, Arch)

1 %ery dizsatizfied 25 387%
2 Diz=zatisfied 43 B53%
3 Mether satizfied nor dizsatisfied 53 541%
4 Satizfied 97 1540%
5%ery satisfied 35 603w
G Did not use 374 59.37T%
Total B30

4. Off-Camus non-affiliates (Clubhouse, Cardinal Village, University Park Apartments)

1 %ery dizsatizfied 24 3E2%
2 Dizzatizfied M 3%
3 Mether satizfied nor dizsatisfied 41 B52%
4 Satizfied 55 Q2%
5'ery satisfied 16 2.54%
& Did not uze 459 T4 5E%
Tatal 529

|
]
0% 50% 100%
[ ]
I
[ ]
|
0% 50% 100%
i}
I
|
0% 50% 100%
B
-
[ 1]
|
|
0% 50% 100%
[ ]
-
-
0% 50% 100%
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Rate your level of satisfaction with the following student services.

1. Health Services

1 %ery dizsatizfied 19 2899% :|

2 Diz=zatisfied 22 346% :|

JMeither satizfied nor dizsatisfied 69 10.85%

4 Satizfied 122 19158%

5%ery satisfied GO 9.43% |

G Did not use 344 54.09% |

Total G356 0% 0% 100%
2. Campus Security

1 %ery dizsatizfied 24 379% :|

2 Diz=zatisfied 55 SE9%

JMeither satizfied nor dizsatisfied 81 12.80%

4 Satizfied 164 25891%

5%ery satisfied B3 9.95%

G Did not use 246 35.86% |

Total 533 0% 0% 100%
3. Child care services (Early Learning Campus)

1 %ery dizsatizfied 4 0Bd% ]

2 Diz=zatisfied 4 DE4% I

3 Meither satizfied nor dizsatisfied 50 7 96%

4 Satizfied 30 478% -

5%ery satisfied 16 2.:55% |

G Did not use 524 83.44%

Total 525 0% 0% 100%
4. On-campus transportation (shuttles)

1 “ery dizsatisfied 29 455% B

2 Diz=zatisfied 45 T %

JMeither satizfied nor dizsatisfied 84 13.27%

4 Satizfied 145 2281%

5%ery satisfied G5 10.74%

G Did not use 262 41 .39% |

Total 533 0% 0% 100%

Please rate your overall satisfaction with support services at UofL.

1 %ery dizssatizfied 10 1.59% :|

2 Diszatisfied 3 ST :l

JMether dizsatisfied nor satisfied 203 32.22%

4 Satisfied 322 511%

S%ery satisfied 289 85T

Total G530 0% S0% 100%
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Over the past twelve months, about how many papers, reports or other writing tasks of
the following lengths have you been assigned (include those not yet completed).

1. Up to 5 pages

1 None 29 502% ]

21.2 B 14.01%

335 161 27 85%

4610 121 20.93%

511415 7T 13.32%

B 16-20 47 813%

7 More than 20 papers 62 10.73%

Total arg 0% 50% 100%
2. Between 6 and 10 pages

1 Mane 130 22.89% |

21-2 187 32.02% |

335 138 24.30% |

4 6-10 g2 14.44%

51115 18 317% B

B 16-20 7otz |

7 Morethan 20 papers 6 1.068% (]

Total 68 0% 50% 100%
3. 11 pages or more

1 Mone 328 59.21%

21.2 150 27 08%

335 41 7.40%

4 6-10 19 343% ]

51115 3 162% ||

B 16-20 3 054% |

7 Mare than 20 papers 4 0.72% I

Total a4 0% 50% 100%
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Over the past twelve months, about how often have you done the following?

1. Asked questions or contributed to course discussion in other ways

1 Newver 13 220% |
2 Sometimes 207 34.97% |
3 Often 186 31.42%
4%eryoften 186 31 .42%

Tatal =92 0% 50% 100%

2. Come to class WITHOUT completing readings or assignments

1 Mever 164 27 5% |
2 Sometimes 314 53.13% |

3 Often 76 12.868%
k)

4%eryoften 37 B2E%

0% 100%

Tatal 591 i
3. Given a course presentation

1 Mever 93 1574%

2 Sometimes 33 5296%

3 Often 136 23.01%

d%eryoften 49 S529%

Total 291 0% 50% 100%
4. Connected your learning to societal problems or issues

1 Mewer 67 11.34%

2 Sometimes 227 35.41% |

3 Otten 180 30.46% |

4%eryoften 117 19.380%

Total =91 0% 50% 100%

5. Examined the strengths and weaknesses of your own views on a topic or issue

1 Mewver 49 3.33%

2 Sometimes 195 33.16% |

3 Often 218 37.07%

d%eryoften 126 21 .43%

Total 558 0% 50% 100%

6. Observed student dishonesty when completing assignments or exams

1 Mever 285 48.22% |
2 Sometimes 217 36.72% |

3 Often 50 5.46%
d%eryoften 39 EBED%

Totsl 591 0

"N

S0% 100%
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Over the past twelve months, how much has your coursework emphasized the
following?

1. Memorizing course material

-

1 Wery little 45 7.59%

2 Some 165 27.82%
3Guite abit 226 35.11%
4 Yerymuch 157 26.48%

Total 393 0t 0%

2. Applying facts, theories, or methods to practical problems or new situations

1ery lttle 28 4.75% ]

2 Some 153 25.93% |

3 Guite abit 263 44.55% |
4 %erymuch 146 24.75%

100%

Total 590 0%t 0%

3. Analyzing an idea, experience, or line of reasoning in-depth by examining its parts

1ery lttle 26 443% ]

2 Some 174 29.64% |
GGuite abit 246 41.91%
4 %erymuch 141 24 02%

100%

Total oar s S0,

4. Evaluating a point of view, decision, or information source

1%ery lttle 48 8.19%

2 Some 174 29.69% |
3 Gute a bt 229 39.03%
4 ery much 135 23.04%

100%

Total a6 o 0%

5. Forming a new idea or understanding from various pieces of information

1 %ery lttle 49 833% |

2 Some 176 209.03% |

3Qute a bt 235 39.097% |
4 Yerymuch 125 21.77%

100%

Total agg 0. S0%

100%

Over the past twelve months, to what extent have your courses challenged you to do

your best work?

1 MNewver B 1.01% I

2 Rarely 2 554% ]

3 Sometimes 122 2057% |

4 Often 267 45.40%

SAbways 157 26.45% |

Total 593 0% £0%

100%
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Overall impression of academic standards at UofL.

1 Poor 20 337%
2 Fair B9 1162%
3 Good 212 3569%
d%erygood 181 3047%
S Excellert 112 13.86%
Total 294

1. Talked about career plans with a faculty member

]
0% 50% 100%
During the past twelve months, about how often have you done the following?

1 Meswer 103 19.34%

2 Rarely 147 27.07% |

3 Sometimes 200 37.73%

4 Often 86 1584%

Total S43 0% 50% 100%

2. Worked with a faculty member on activities other than coursework (committees, student groups, etc.)

1 Mever 297 54.70%
2 Rarely 113 2081%
J-ametimes 93 17.13%
4 Crften 40 F3T%
Total 543

1 Mever 169 31.18%
2 Rarely 160 20529%
3 =ometimes 152 28.04%
4 Crften Bl 11.25%
Tatal 242

0%

100%

0%

4. Discussed your academic performance with a faculty member

1 Mever 109 2015%
2 Rarely 173 21 .98%
3 Sometimes 179 33.09%
4 Ciften a0 1479%
Taotal LY

50%
3. Discussed course topics, ideas, or concepts with a faculty member outside of class
|
50% 100%
|
|
50% 100%

0%
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During the past twelve months, about how often have your professors done the

following?

1. Provided syllabi that clearly explained course goals and requirements

1 Mever 5 0.92%
2 Rarely g 147%
Jzometimes 45 S82%

4 Often 162 29.73%
3 Alavays 32 S801%
Total 244

I
i
]

0% 0%

2. Taught course sessions in an organized way

1 Mever 3 0.55%
2 Rarely 12 222%
3 =ometimez 92 17.01%

4 Often 283 S231%
3 Alavays 131 27 91%
Total a4

|

I

100%

0% 0%

3. Used examples or illustrations to explain difficult points

1 Mever 3 0.56%
2 Rarely 19 353%
3 =ometimez 118 21 .89%

4 Often 253 46.94%
3 Alavays 146 27.09%
Total 234

!
|

100%

0% 0%

4. Provided feedback on a draft or work in progress

1 Mever 21 3E87T%
2 Rarely 47 BETE
3 =ometimez 156 28.78%

4 Often 196 36.16%
3 Alavays 122 2251%
Total 42

[ |
-

100%

0% 0%

5. Provided prompt and detailed feedback on tests or completed assignments

1 Mever 5 0.92%
2 Rarely 48 SEE%
3 =ometimez 162 2989%

4 Often 211 3593%
3 Alavays 116 21.40%
Total 42

I
-

100%

0% 0%

100%
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During the past twelve months, about how often have your professors done the
following? (continued)

6. Provided opportunities to ask questions in class

1 Mever 2 0.37%
2 Rarely 7o1.29% i
3 Sometimes 9 14 60%

4 Often 230 42 51%

Shhways 223 #1.22%

Tatal 541 0% S0% 100%
7. Displayed knowledge and skills regarding the subject matter

1 Mever 2 0.37%

2 Rarely 7To1.29% [

I Sometimes B3 11 65%

4 Often 249 46.03%

5 dlyvays 220 4067%

Tatal 541 0% S0% 100%
8. Communicated course material effectively

1 Mever 5 055% |

2 Rarely 16 2.96% ]

3 Sometimes 135 24 95% |

4 Often 253 46 77%

5 Alyvays 134 24.77% |

Tatal 541 0% S0% 100%
9. Demonstrated excellence in teaching

1 Mever 5 055% |

2 Rarely 27 4.06% ]

3 Sometimes 148 27 31% |

4 Often 238 43.91%

5 Alyvays 131 24.17% |

Tatal 542 0% S0% 100%
10. Demonstrated commitment to diversity

1 Mever 11 2.04% ]

2 Rarely 35 B.49% |

I Sometimes 129 2393%

4 Often 198 36.73%

5 dlyvays 166 30.80%

Tatal 539 0% S0% 100%
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Please indicate to what extent you agree with the following statements with respect to
your professors over the past twelve months.

1. Developed opportunities for you to learn cooperatively with fellow students

1 Strongly dizagres ¥o1.530% ]

2 Disagres 14  2E0% |

3 Meither agree nor dizagree 107 19.59%

4 hgres 295 54 46% |

5 Strongly agree M7 21.75%

Total 535 0% 0% 100%

2. Encouraged you to be an actively involved learner

1 Strongly dizagres 4 074% ]

2 Disagres M0 5TI% ]

3 Meither agree nor dizagree 85 16.39%

4 Agree 274 51.02%

5 Strongly agree 151 2812%

Total 537 0% 0% 100%

3. Prepared carefully to teach their classes

1 Strongly dizagres 3 05E% ]

2 Dizagres 14 2F1% ]

3 Meither agree nor dizagree 104 19.37%

4 Agree 273 51 96%

5 Strongly agree 137 2551%

Tatal 237 0% S0% 100%

4. Treated students with respect

1 Strongly dizagres 3 05E% ]

2 Dizagres 12 223% ]

3 Meither agree nor dizagree B3 11 .73%

4 Agree 271 a047%

5 Strongly agree 188 3501%

Tatal 237 0% S0% 100%

5. Graded appropriately/fairly

1 Strongly dizagres 4 074% ]

2 Dizagres 16 2.93% ]

3 Meither agree nor dizagree 74 13.78%

4 Agree 294 54 75%

5 Strongly agree 149 27 75%

Tatal 237 0% S0% 100%
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Please indicate to what extent you agree with the following statements with respect to
your professors over the past twelve months. (continued)

6. Available to help outside of class

1 Strongly disagree E 112%
2 Dizagree 8 1.49%
3 Meither agree nor disagree 85 1583%
4 Agree 291 5419%
5 Strongly agree 147 27 37%
Total 237

I
]
|

0% 0%

7. Provided feedback on your academic work outside of class time

1 Strongly disagree 8 1.49%
2 Dizagree 29 541%
3 Meither agree nor disagree 142 26 49%
4 Agree 247 46.08%
5 Strongly agree 110 20529%
Total 536

[
-

100%

0% 0%

8. Showed interest in your academic progress

1 Strongly disagree 14 2B1%
2 Dizagree 51 9.50%
3 Meither agree nor disagree 142 26 449%
4 Agree 2058 38.73%
5 Strongly agree 122 2272%
Total 237

[
-

100%

0% 0%

9. Provided emotional support and encouragement

1 Strongly disagree 33 B15%
2 Dizagree 683 12E6%
3 Meither agree nor disagree 192 35.75%
4 Agree 156 29.05%
5 Strongly agree 88 16.39%
Total 237

[
|

-

100%

0% 0%

10. Provided intellectual challenge and stimulation

1 Strongly disagree 6 112%
2 Dizagree 16 2.98%
3 Meither agree nor disagree 35 15.83%
4 Agree 2858 5363%
5 Strongly agree 142 26.44%
Total 237

I
B
|

100%

0% 0%

100%
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Please indicate to what extent you agree with the following statements with respect to
your professors over the past twelve months. (continued)

11. Helped you achieve your professional goals

1 Strongly disagree 29 541% :l

2 Dizagree 51 951%

3 Meither agree nor disagree 164 30 60%

4 Agree 199 3713%

5 Strongly agree 93 17.35%

Total 336 0% a0% 100%

12. Encouraged your ability to learn on your own

1 Strongly disagree 5 093% ]

2 Disagree M 5E2% 1

3 Meither agree nor disagree 103 19.229% |

4 Agree 262 45.88%

5 Strongly agree 145 27 05%

Total 336 0% a0% 100%

13. Used innovative technology to facilitate learning

1 Strongly disagree 12 224% :l

2 Dizagree 54 1007%

3 Meither agree nor disagree 134 25.00%

4 Agree 246 4590%

5 Strongly agree 90 16.79%

Total 336 0% a0% 100%

Overall impression of the faculty.

1 Extremely poar 7 1.28% :|
2Belovw average 25 4.58%

3 Average 165 30.22%
4 Above gverage 228 41 7E%
5 Excellent 121 2216%
Tatal 245 0% a0% 100%

Overall impression of Teaching Assistants (TA's).

1 Extremely poor 16 2.93% ]

2Blelow average 39 ¥.14% —|

3 Average 160 29.30%

4 Ahove average 103 15.86%

5 Excellent g9 16.30%

G Did not have ane 139 25 46%

Total 246 0%, S09% 100%
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Over the last twelve months, have you met with either of the following advisors?

1 Facufty advizar 262 47 B4% |

2 Professional academic advisor (non-faculty adwviso) 126 2327%

3 Both a faculty and a professional academic advisor 132 24.00%

4| didd not meet with an advizor within the past twelvemorths 25 5.09% :

Total =350 0% 50% 100%
Please rate the quality of your experience with a professional academic advisor.
1. Overall impression of academic advising services

1 Poar 7To2TI% N

2 Fair 17 BR4%

3 Goad 46 1797%

4 %ery good B3 2656%

5 Excellert 116 4531% |

6ot applicable 2 078% | |

Tatal 256 0% S0% 100%
2. Helpfulness of advisor

1 Poar 7 27E% N

2 Fair 20 7Ed%

3 Goad 44 17.25%

4 %ery good 289 2314%

5 Excellert 123 45.24% |

G Mot applicable 2 0.78%

Tatal 255 0% S0% 100%
3. Approachability of advisor

1 Poar 4 156% ]

2 Fair 12 46/9%

3 Goad 41 1602%

4 %ery good a7 2227%

5 Excellert 140 5469% |

G Mot applicakble 2 0.78% I

Tatal 256 0% 50% 100%
4. Sufficient time with advisor

1 Poor 7 275% ]

2 Fair 18 745%

3 Goad 41 1608%

4 %ery good B2 2431%

5 Excellert 124 4863% |

G Mot applicakble 2 0.78% ]

Tatal 255 0% 50% 100%
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Please rate the quality of your experience with a professional academic advisor.

(continued)

5. Advisor provided information about degree requirements and course sequencing

1 Poar 5 1.95% B

2 Fair 17 EBE4%

3 Good # 16.02%

4 Yery good 5F 2227T%

£ Excellert 134 5234% | |

G Mot applicable 2 0.78% Il

Tatal 256 0% 50% 100%
6. Knowledge of academic policies and procedures

1 Poor 1 0.39%

2 Fair M TE%

3 Good 45 17.58% |

4 Yery good 65  2539%

£ Excellert 123 4305% | |

G Mot applicable 2 0.78% Il

Tatal 256 0% 50% 100%
7. Ability to schedule appointment within two weeks

1 Poar 7 27E% |

2 Fair 12 472%

3 Good 43 16.93%

4 Yery good 65 2559%

£ Excellert 124 48 82%

B Mot applicable 3 1.18% I

Tatal 254 0% 50% 100%
8. Guidance about profession/career

1 Poor 13 508%

2 Fair M TE%

3 Good 47 18.36%

4 Yery good 58 22B6%

£ Excellert 108 42.19%

B Mot applicable 10 3.91% ]

Tatal 256 0% 50% 100%

To what extent do you agree with the following statements about your professional

academic advisor?

1. Reviewed your academic record prior to giving advice

1 Strongly dizagres 3 119% ]
2 Disagres 5 316% ]
3 Meither agree nor dizagree 24 9.49%

4 Agree 107 42.29%

5 Strongly agree 108 42 B9%

B Mot applicakle 3 119% I
Total 253 0%

0% 100%
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2. Discussed student support resources with you, such as tutoring, student organizations, Disability
Resource Center, Counseling Center, etc.

1 Strongly disagree 5 1597%
2 Dizagree 16 B.30%
3 Meither agree nor disagree 41 16.14%
4 Agree 90 3543%
5 Strongly agree 75 2953%
G Mot applicable 27 10EB3%
Total 254

i
-
I

-

0%

0% 100%

3. Discussed other issues with you, such as issues with academics/study skills, finances, personal/social

engagement, career/major, courses not offered/closed, etc.

1 Strongly disagree 5 1.98%
2 Dizagree 16 B.32%
3 Meither agree nor disagree 33 15429%
4 Agree 101 39.929%
5 Strongly agree 7831 23%
G Mot applicable 13 514%
Total 253

4. Helped you to understand your academic progress

1 Strongly disagree 1 0.39%
2 Dizagree 13 512%
3 Meither agree nor disagree 23 9.068%
4 Agree 103 40.55%
5 Strongly agree 111 43.70%
G Mot applicable 3 118%
Total 254

0%

0%

I

-

]

:I T 1
0% 100%

] T 1
0% 100%

5. Was knowledgeable about your major, degree requirements/Flight Plan and course selections

1 Strongly disagree 4 157%
2 Dizagree 6 236%
3 Meither agree nor disagree 15 591%
4 Agree 96 37.80%
5 Strongly agree 129 50.79%
G Mot applicable 4 157%
Total 254

I

0%

0% 100%

6. Discussed your goals in relationship to your academic plans (career, academic, etc.)

1 Strongly disagree 1 0.40%
2 Dizagree 16 B.32%
3 Meither agree nor disagree 32 1265%
4 Agree 103 40.71%
5 Strongly agree 95 3755%
G Mot applicable 6 237%
Total 253

-
I

0%

0% 100%
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7. Is someone you would recommend to other students

1 Strongly disagree 4 1.59% :|

2 Dizagree 13 518% |

3 Meither agree nor disagree 27 10.76%

4 Agree 82 32ET%

5 Strongly agree 121 48.21% |

& Mot applicakle 4 1.59% [

Tatal 251 0% 50% 100%
Please rate the quality of your experience with a faculty advisor.
1. Overall impression of advising services

1 Poar 13 3.38% N

2 Fair 24 B23%

3 Good 76 19.74%

4 %ery good 94 24 42%

5 Excellent 175 4545% |

G Mot applicakle 3 0.75% i

Tatal 385 0% 50% 100%
2. Helpfulness of advisor

1 Poar 12 313% ]

2 Fair 26 BFI%

3 Good 65 16.97%

4 %ery good 9y 25353%

5 Excellent 180 47.00%

G Mot applicakle 3 0.75%

Tatal 383 0% 50% 100%
3. Approachability of advisor

1 Poar 10 260% ]

2 Fair 20 521%

3 Good g1 13.268%

4 %ery good 92 23596%

5 Excellent 208 5447% |

G Mot applicakle 3 0.75% I

Tatal 354 0% 50% 100%
4. Sufficient time with advisor

1 Poar 5 208% B

2 Fair 35 9.09%

3 Good B 15.54% |

4 %ery good 89 2312%

5 Excellent 188 45.83%

B Mot applicable 4 1.04% ]

Tatal 385 0% 50% 100%
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5. Advisor provided information about degree requirements and course sequencing

1 Poar 10 260% ]

2 Fair M 54T ]

3 Good BG  17.19%

4 Yery good 101 26.30%

5 Excellert 181 4714% |

B Mot applicable 5 1.30% 1

Tatal 384 0% 0% 100%

6. Knowledge of academic policies and procedures

1 Paar E  1.56% [

2 Fair 26 BTT%R
3 Good 74 189.27% |

4 ey good 92 2396%

5 Excellent 179 4651%
B Mot applicable 7 1.82% ]
Tatal 384 0% 50%, 100%

7. Ability to schedule appointment within two weeks

1 Paar 13 340% ]
2 Fair 22 57E%

3 Good 36 14 66%

4 ey good 78 20658%

5 Excellent 205 5356% |
B Mot applicable 7 1.83% ]
Tatal 382 0% 50%, 100%

8. Guidance about profession/career

1 Paar 16 418% ]

2 Fair 39 1018%
3 Good 63 17.79%

4 ey good 80 20589%

5 Excellent 159 41 51% |
G Mot applicable 21 5.48% |
Total 3g3 0% S0% 100%

To what extent do you agree with the following statements about your faculty advisor?

1. Reviewed your academic record prior to giving advice

1 Strongly dizadree B 157% :|

2 Disagree 9 236% ]

3 Meither agree nor disagree 34 5.90%

4 Agree 151 39.53% |

5 Strongly agree 170 44.50% |

& Mot applicakle 12 314% :l

Tatal 352 0% 0% 100%
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2. Discussed student support resources with you, such as tutoring, student organizations, disability

resource center, counseling center, etc.

1 Strongly disagree 10 2E3%
2 Dizagree 28 TE3%
3 Meither agree nor disagree 55 14.47%
4 Agree 123 3237%
5 Strongly agree 114 30.00%
G Mot applicable 49 12.89%
Total 350

]
[ ]
I

I

0% 0%

100%

3. Discussed other issues with you, such as issues with academics/study skills, finances, personal/social
engagement, career/major, courses not offered/closed, etc.

1 Strongly disagree 10 2E3%
2 Dizagree 34 895%
3 Meither agree nor disagree 45 11.84%
4 Agree 128 3368%
5 Strongly agree 134 3526%
G Mot applicable 289 TE3%
Total 350

]
-

-

0% 0%

4. Helped you to understand your academic progress

1 Strongly disagree 4 1.05%
2 Dizagree 12 314%
3 Meither agree nor disagree 46 12.049%
4 Agree 139 36.39%
5 Strongly agree 171 44 7%
G Mot applicable 10 2E2%
Total 352

5. Was knowledgeable about your major, degree requirements/Flight Plan and course selections

1 Strongly disagree 3 0.79%
2 Dizagree 5 1.3%
3 Meither agree nor disagree 31 8514%
4 Agree 143 37.53%
5 Strongly agree 1890 49.87%
G Mot applicable 9 236%
Total 351

6. Discussed your goals in relationship to your academic plans (career, academic, etc.)

1 Strongly disagree 7oo1.83%
2 Dizagree 25 B.5d%
3 Meither agree nor disagree 42 10.99%
4 Agree 139 36.39%
5 Strongly agree 156 40.84%
G Mot applicable 13 3.40%
Total 352
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7. Is someone you would recommend to other students

1 Strongly disagree 8 209% :|

2 Disagree 12 514% ]

3 Meither agree nor disagree 37 9E9%

4 Agree 137 3586%

5 Strongly agree 180 47 129%

B Mot applicakle & 209% |

Total 352 0% 0% 100%

To what extent do you agree with the following in reference to your academic program?

1. Offers courses with adequate frequency/time to complete your program as planned

1 Strongly disagree 18 3.52% :|

2 Dizagree 58 11.52%

3 Meither agree nor disagree 54 16.419%

4 Agree 280 54 B9%

5 Strongly agree 7 1387T%

Total a2 0%, S0% 100%

2. Provides adequate career preparation and guidance

1 Strongly disagree 7137 }

2 Disagree 54 EES% 1

3 Meither agree nor disagree 120 23 .45%

4 Agree 273 55342%

5 Strongly agree TOA507%

Total M 0%, S0% 100%

3. Actively helps you find appropriate employment or pursue further study

1 Strongly disagree 7oo1.38% }

2 Dizagree 46  9.06%

3 Meither agree nor disagree 161 31 59%

4 Agree 219 43141%

5 Strongly agree 75 14 76%

Total 308 0%, S0% 100%

4. Maintains strong academic standards

1 Strongly dizadree 2 039%

2 Disagree 11 215% ]

3 Meither agree nor dizagree 85 1663%

4 Agree 285 5577 %

5 Strongly agree 128 25.05%

Tatal 211 0% S0%E 100%

5. Characterized by mutual respect between students and professors

1 Strongly dizadree 4 078% ]

2 Disagree 16 313% B

3 Meither agree nor dizagree 55 16.60%

4 Agree 280 54 69%

5 Strongly agree 127 24.80%

Tatal 212 0% S0%E 100%
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To what extent do you agree with the following in reference to your academic program?

(continued)

6. Teaches and affirms diversity, equity and social justice

1 Strongly disagree 8 157%
2 Dizagree 9  1.76%
3 Meither agree nor disagree 136 26 67%
4 Agree 23 4529%
5 Strongly agree 126 24 719%
Total 210

0% S0% 100%
7. Provides adequate opportunities for program-related fieldwork/internship/practicum experiences
1 Strongly disagree 8 157% :|
2 Disagree 19 373% ]
3 Meither agree nor disagree 130 25.549%
4 Agree 230 4519%
5 Strongly agree 122 2387%
Total 509 0% a0% 100%

8. Provides opportunities to learn about and apply technologies that you are likely to encounter as a

professional

1 Strongly disagree 5 098%
2 Dizagree 28 549%
3 Meither agree nor disagree 138 27 06%
4 Agree 228 44 71%
5 Strongly agree 111 21 76%
Total 210

9. Provides exposure to current issues and topics in the field

1 Strongly disagree 3 059%
2 Dizagree 18 3.52%
3 Meither agree nor disagree 90 17 558%
4 Agree 278 54.30%
5 Strongly agree 123 24.02%
Total 212

10. Would recommend your academic program to other students

1 Strongly disagree 7oo1.38%
2 Dizagree 16 314%
3 Meither agree nor disagree 58 17 .29%
4 Agree 247 4553%
5 Strongly agree 151 29E67%
Total a09
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To what extent do you agree that your academic program helps in your development of

the following?

1. Critical thinking and problem-solving skills

1 Strongly dizagres 5 088%
2 Dizagres 11 21168%
3 Meither agree nor dizagree B 13.14%
4 Agree 251 4922%
5 Strongly agree 176 34.51%
Total 10

I
B
I

0% 0%

2. Oral and written communication skills

1 Strongly dizagres 10 1.86%
2 Dizagres 25 4.80%
3 Meither agree nor dizagree 85 17 .25%
4 Agree 262 5137%
5 Strongly agree 125 2451%
Total 10

i
=

100%

0% 0%

3. Interpersonal skills necessary to serve as an effective professional

1 Strongly dizagres & 1.18%
2 Dizagres 25 482%
3 Meither agree nor dizagree 99 19.493%
4 Agree 242 47 B4
5 Strongly agree 136 2677%
Total 05

4. A strong sense of social,

moral, and ethical responsibilities as they relate to your field of study

1 Strongly dizagres ¥ 1.38%
2 Dizagres 20 383%
3 Meither agree nor dizagree 91 17 558%
4 Agree 246 45.33%
5 Strongly agree 145 25.49%
Total 09

5. Use appropriate methods of inquiry in your field to analyze, understand, and develop effective

solutions to problems

1 Strongly dizagres 4 079%
2 Dizagres 12 237%
3 Meither agree nor dizagree 65 1252%
4 Agree 278 5503%
5 Strongly agree 147 25899%
Total sa7
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To what extent do you agree that your academic program helps in your development of
the following? (continued)

6. Leadership and/or management skills needed in your field of study

1 Strongly disagree 11 2147% :|

2 Disagree 29 571% ]

3 Meither agree nor disagree 93 15.31%

4 Agree 255 50.79%

5 Strongly agree 117 2303%

Total 308 0%, S0% 100%

7. Understanding of the role and impact of the field in a broader societal and global context

1 Strongly disagree 5 0.99% ]

2 Disagree 23 455% L

3 Meither agree nor disagree 30 15819%

4 Agree 251 49 60%

5 Strongly agree 147 29.05%

Total 306 0%, S0% 100%

Please rate your level of satisfaction specific to your academic program with each of the
following.

1. Quality of courses

1 %ery dizsatizfied 10 1968% :|

2 Dizzatizfied 28 548% :|

3 Meither satizfied nor dizsatisfied 72 14.09%

4 Satizfied 273 53.42%

5'ery satizfied 128 25.05%

Tatal 211 0% a0% 100%

2. Usefulness of texts and course materials

1 %ery dizsatizfied 20 391% :|

2 Dizzatizfied BS 13.31%

3 Meither satizfied nor dizsatisfied 126 24 BE%

4 Satizfied ME 4227%

5'ery satizfied 81 1585%

Tatal 211 0% a0% 100%

3. Relevance of coursework to expected career

1 %ery dizsatizfied 17 3.35% :|

2 Dizzatizfied 29 572% :I

3 Meither satizfied nor dizsatisfied 104 2051% |

4 Satizfied 240 47 34%

5'ery satizfied 17 23.08%

Tatal 207 0% a0% 100%
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How would you describe your academic program?

1 Toodifficult academically 45 5.72% |

2 Appropristely challenging 456 83.37%
3 Tooeasy academically 15 2.91% :|

Total 318 0% 50% 100%
Overall experience with your academic program.

1 Extremely poor 10 1.93% ]

2Belovy average 37 7.14%

3 Average 167 32.24%

4 Ahove average 199 38.429%

5 Excellert 105 20.27%

Tatal 518 0% 0%, 100%
Indicate your overall level of satisfaction with your experiences at UofL.

1 %ery dizsatizfied 21 405% :|

2 Dissatistied 45  BEI%

A Meither satizfied nor dizsatizfied 75 14 458%

4 Satistied 267 51.54%

5 Wery satisfied 10 21.24%

Tatal 518 0%, 0%, 100%
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